
 

Уикенд в Чанаккале 
 

 

Важно: Цената на програмата е промоционална и е валидна САМО при предплатени 

допълнителни екскурзии. Редовната цена е +50 лв. на човек 

 

 

 

ПРОГРАМА 

 

ПЪРВИ ДЕН 

Отпътуваме от съответния град към Чанаккале, Турция. 

Преминаваме над протока Дарданели през моста „Чанаккале 1915”. 

Това е най-новото съоръжение, което бе открито през 2022 г. и дава възможност за 

преминаване в азиатската част на Турция само за 6 минути. Високите 318 метра кули са 

оформени като артилерийски снаряди, символизиращи битката при Галиполи през Първата 

световна война. Общата дължина на моста е 4 608 метра. 

Ще посетим крепостта „Чименлик” (включва транспорт, не включва входна такса за музея), 

която е построена в средата на XV в. на азиатската страна на Дарданелите. Външните стени 

на укреплението са високи 11 метра, а ширината им на места достига 8 метра. В двора на 

укреплението има мелница за барут и две джамии. Самият замък, защитен от външните 

стени, е със здрава, висока 4 метра бетонна основа, а нагоре е дървен. 

Точно срещу Чименлик, на отсрещния европейски бряг се намира крепостта „Килитбаир”. 

В миналото двете крепости е трябвало да контролират движението на плавателни съдове 

пред пролива. 

Днес в крепостта”Чименлик” е разположен Военноморския музей, който разказва морската 

история на региона и най-вече за решаващата битка при Галиполи по време на Първата 

световна война. Морската военна история е представена с много снимков материал, 

артефакти, както и с точно копие на военния кораб Nusret, който е минирал пролива при 

битката през март 1915 г. 

Настаняваме в се хотела и ще имаме свободно време в Чанаккале. 

Чанаккале е древен град с младежко излъчване, заради хилядите студенти, които учат тук. 

Градът се намира на азиатския бряг на Турция и е наследник на бурно историческо минало. 

Крайбрежната улица е любимо място за разходка, като една от страхотните изненади тук е 

макетът на Троянския кон, който е подарен на Чанаккале след края на снимките на филма 

„Троя” с Брат Пит. До пристанището е Часовниковата кула, превърнала се в една от 

емблемите на града. Много ресторанти, кафенета, сладкарници предлагат отмора по време на 

разходката. 

Възможност за празнична вечеря в комплекс Troia Tusan с богато меню (плато с ордьоври, 

салата, зеленчуков пай, чипс от тиквички, "Хасан паша" кюфтета с гарнитура, десерт, без 

включени напитки) и със специална програма с DJ от България. 

Нощувка. 

 

ВТОРИ ДЕН 

Закуска. Свободно време или, по желание и срещу доплащане, екскурзия до древна Троя и 

разглеждане на Музея на Троя. 



 

Руините на Троя са удивителни по не един начин. Достатъчно е да се каже, че на мястото им 

има 9 археологически слоя, т.е. на това място през различни исторически епохи е имало 9 

града. Археолозите дълго търсят руините на древна Троя, описана в „Илиада” на Омир. През 

1870 г. немецът Хайнрих Шлиман започва разкопки на това място до Дарданелите, които 

продължават и до днес. 

Следва да посетим Музея на Троя, който е открит през 2018 г. Сградата с форма на куб с 

четири етажа в квадратен план е облечена в ръждясала стомана, за да създаде впечатлението, 

че е изкопана от археологическия обект. Височината на сградата е еквивалентна на 

дълбочината на разкопките в археологическия обект на Троя. На площ от 2700 кв.м са 

представени исторически артефакти от Троя и от някои други древни градове наблизо и на 

близките острови. 

Отпътуваме към България. По пътя ще спрем в Одрин за кратка шопинг пауза в търговски 

център Margi Outlet с около 50 магазина, предлагащи стоки на наложени марки. Центърът 

има и 8 заведения за бързо хранене. 

Пристигаме в България късния следобед. 

 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

*Транспорт с лицензиран автобус за международни превози; 

*Всички гранични, пътни и магистрални такси по маршрута; 

*1 нощувка със закуска в хотел 3*/4* в Чанаккале; 

*Посещение на местността Чименлик и Военноморския музей (не включва входна такса); 

*Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” с покритие 5000 евро за лица до 

70 г. 

*Представител на туроператора по време на пътуването и престоя. 

 

ЦЕНАТА НЕ ВЛЮЧВА: 

*Екскурзия до Древна Троя и до Музея на Троя, цена: 78,40 лв. (40 евро). Осъществява се 

при минимум 20 участника. Включва двупосочен трансфер, входни такси и екскурзоводско 

обслужване на български език; 

*Възможност за: 

- вечеря в ресторанта на хотела, цена: на запитване, заплаща се при записване в България 

- празнична вечеря в комплекс Troia Tusan с богато меню (без включени напитки) и 

специална програма с DJ от България, цена: 43,12 лв. (22 евро) на човек, заплаща се при 

записване в България  

*PCR/антигенен тест (при необходимост); 

*Такса гориво и вредни емисии, ако има такава, се обявява до 20 дни преди отпътуване; 

*Доплащане за отпътуване от още 8 града, при записани мин. 15 човека: 

- Разград - 70 лв. 

- Велико Търново, Шумен - 55 лв. 

- Габрово, Попово, Омуртаг, Търговище - 60 лв. 

- Казанлък, при записани мин. 8 човека - 20 лв. 

Важно: Туроператорът потвърждава трансфера до 7 дни преди датата на отпътуване. 

Уведомление по Viber или телефон за точния час и място на отпътуване се изпраща на 

туриста 3 дни преди датата на отпътуване. Ако туристът не е получил такова, е негов 

ангажимент да се свърже с офиса, където е направил своята резервация, за да получи 

информация; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 



 

за лица от 70 до 79 години – 3 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 80 до 85 години – 5 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица нa 86 и повече години - 25 лв. за целия период на туристическата програма; 

*Възможност за сключване на застраховка "Отмяна на пътуване" по чл. 80, ал. 1, т.14 от 

Закона за туризма; 

*Разходи от личен характер. 

 

ВАЖНО: 
*Такса гориво: Поради постоянно променящите се цени на горивата, може да се наложи 

начисляването на т.нар. горивна такса. В такъв случай, към цената на пътуването ще се 

добави и фактическата стойност на горивната такса, като тя е дължима за всички резервации, 

за които се начислява, без значение кога са направени същите. Ако има такова изменение, 

информация за стойността му се обявява 20 дни преди датата на отпътуване и информацията 

се предава на клиентите. Заплащането на горивната такса се извършва до 7 дни преди датата 

на отпътуване, в агенцията, в която е направена резервацията (за записвания, направени по-

малко от 20 дни преди съответната дата на отпътуване важи обявената горивна такса, ако има 

такава). Цената на транспорта е калкулирана при цена на дизела 2.30 лв. за литър. При 

увеличение на същата, цената на транспорта се увеличава със стойност, право 

пропорционална на увеличението за литър гориво. 

*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат ЗАДЪЛЖИТЕЛНО най-късно при 

окончателното плащане до 20 дни преди отпътуване! Цените на допълнителните екскурзии 

подлежат на препотвърждение към момента на пътуване. 

*Цените на допълнителните екскурзии, платени на място, са с 30 процента по-високи и не 

се гарантират свободни места. 

*При някои от допълнителните екскурзии е възможно ползване на градски транспорт. 

*Туроператорът не носи отговорност при промяна на входните такси. 

*Музеите изискват документ за самоличност при ползване на намаление. 

*Туроператорът си запазва правото да променя последователността на изпълнение на 

мероприятията по програмата. 

*Туроператорът не носи отговорност пред граничните власти за нередовни документи от 

страна на туристите или липса на такива; 

*Хотелите по програмата могат да бъдат заменени с други от същата или по висока 

категория, без предварително уведомяване от страна на туроператора; 

*Настаняването в автобуса се осъществява според датата на записване; 

*Неявяването в точният час на тръгване и на определените срещи по време на програмата се 

счита за отказ от пътуване и туроператорът не носи отговорност и не възстановява вече 

заплатените суми. 

*Програмата като цяло не е подходяща за лица с ограничена подвижност. 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 
*Внасяне на 30% капаро; 

*Доплащане не по-късно от 20 дни преди заминаване; 

*Цената е валидна при група от минимум 35 човека; 

*Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 7 дни преди датата на 

отпътуване. 



 

 

ТАКСА ПРЕКРАТЯВАНЕ: 
Потребителят има право да прекрати договора за туристически пакет по всяко време преди 

започването на изпълнението на туристическия пакет, като заплати на туроператора такса за 

прекратяване на договора в размер, определен съобразно момента на прекратяване на 

договора, както следва: 

‐ 30% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена в срок до 30 дни, 

считано от датата на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване 

на изпълнението на туристическия пакет; 

‐ 50 % от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена 31 дни след датата 

на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението 

на туристическия пакет; 

‐ 100% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена от 14 и по-малко 

дни преди датата на започване на изпълнението на пакета или неявяване за отпътуване. 

 

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ: 
*Лична карта или валиден задграничен паспорт минимум 6 месеца след датата на връщане; 

*За деца до 18 год., пътуващи с един родител или без родител, нотариална заверка от единия 

или двамата родители. 

*Деца до 18 год. с различна фамилия по паспорт от единия родител, на граница трябва да 

представят оригинал и копие от акта за раждане. 

 

МЕДИЦИНСКИ И ВИЗОВИ ИЗИСКВАНИЯ: 

*Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването. 

*До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Албания, Босна и Херцеговина, Черна Гора, 

Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна лична карта. До 

всички останали държави се пътува със задграничен паспорт, валиден най-малко 6 месеца 

след датата на завръщане. 

 

ЗАБЕЛЕЖКА: 
Застраховката „Отмяна на пътуване“ на ЗК „Лев Инс” е доброволна и е предназначена за 

лица, на които им предстои туристическо или бизнес пътуване на територията на България 

или чужбина. Сключва се срещу риска от отменено или пропуснато пътуване поради 

медицински или немедицински причини, независещи от волята на застрахования и 

непредвидими към момента на сключване на застраховката. Застраховката се сключва в срок 

до 7 дни след деня на сключване на договора за туристическо пътуване, закупуване на 

самолетен билет или резервиране на хотела само при условие, че е извършено плащане 

(частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 10 дни. 

Застрахователната премия (цената на застраховката) зависи от застрахователната сума и 

дните от датата на сключване до края на пътуването. Застрахователната сума е в лева и се 

определя в зависимост от размера на цената за индивидуалното или групово пътуване, 

самолетните билети или хотелската резервация. 

 


